


Prav zanimivo je spremljati 
otroke teden pred prihodom 
dobrega moža, Miklavža. Vsi 
tako pridni, mirni, celo moli-
tev jim kar naenkrat ni odveč. 
Obljubljajo, da bodo pridni, 
vestni šolarji, ubogljivi vnuki in 
še in še. In ko pride težko pri-
čakovan dan jim srca razbijajo, 
kot da bi tekli maraton. Končno, 
Miklavž! A z njim tudi parklji, 
ki vzbujajo strah pri najmlaj-
ših. Malce starejši, pa želijo 
pokazati svojo »korajžo«, a na 
koncu pristanejo v snegu. Par-
klji še posebej radi ponagajajo 
mladim dekletom. Čeprav je 
Miklavž že precej v letih, še ve-

dno poskrbi za svoj dober izgled. Oblačila, ki jih nosi so zares lepa. Lepo 
pa so opravljeni tudi njegovi spremljevalci. Vse pohvale organizatorjem, ki 
skrbijo, da se tradicija obiska Miklavža v Jablaniški dolini prenaša iz roda 
v rod in tako ostaja živa dediščina.

Mojca Hauptman

O programu Mladi v akciji in projektu Jablaniška pripoved smo v Jabla-
niških novicah že pisali. Dekleta iz Jablaniške doline so v okviru projekta 
zbirala predvsem ustno izročilo starejših generacij, ki bo zbrano v brošuri. 
V njej bodo pojasnjena imena kmetij in kako se je na njih živelo, zbrani 
bodo opisi vasi, stari recepti, običaji in še kaj. V brošuri bodo tudi fotografi-
je, večino so jih za potrebe brošure posnele dekleta. Zaključek projekta in 
predstavitev brošure Jablaniška pripoved bo v sredo, 12. januarja 2011 v 
Knjižnici Litija in v sredo, 19. januarja 2011 v Knjižnici Šmartno, oba-
krat ob 18. uri. Vljudno vabljeni!

Društvo LAZ

Dogodek je del projekta »Jablaniška pripoved«, ki ga financira Evropska 
unija v okviru pobude Mladi v akciji.

Novo leto počasi že trka na 
vrata, zato naj vas v zadnji leto-
šnji številki Novic iz Jablaniške 
doline spomnimo na obljubo, 
ki smo si jo dali na letošnjemu 
januarskemu nočnemu poho-
du v Gradišče in sicer, da se 
ponovno srečamo naslednje 
leto. Pri cerkvi sv. Magdalene 
v Gradišču se tako dobimo 
v petek, 21. januarja 2011 ob 
21. uri. Na pot se bomo podali iz različnih smeri in zbirališč (Zgornja in 
Spodnja Jablanica, Gradiške Laze, Breg in Tenetiše). Katera vas pa bo 
najštevilčnejše zastopana in morda celo prva na vrhu, pa odločate vi! Ob 
spustu v dolino se bomo ustavili Na eko kmetiji Pr' Kokol in eko do-
mačiji Vovk, ki bosta ob tej priložnosti za pohodnike odprli svoja vrata. 
Okrepčali se bomo z domačimi dobrotami in spili kozarec kuhanega vina. 
Saj nimate nič proti, kajne? Pri Kokolovih si bomo lahko ogledali tudi jasli-
ce. Ne pozabite bakel, svetilk in kakšnega priboljška v nahrbtniku!

Društvo LAZ

Povabilo na nočni pohod

Tudi letos Miklavž obiskal otroke iz 
Jablaniške doline

Predstavitev brošure Jablaniška pripoved 
v knjižnicah 

Štefanovo srečanje 

Tudi letos lepo vabljeni na Štefanovo srečanje, ki bo v nedeljo, 26. de-
cembra 2010 s pričetkom ob 13.30 uri v gasilskem domu v Zgornji 
Jablanici.
Program:

pravljična predstava o Babici Zimi,• 
predstava Kvartet, Impro liga,• 
obisk Dedka Mraza,• 
druženje ob pijači in palačinkah.• 

• 
  Vljudno vabljeni!


